
Hradec Králové, Březen 2026 
 
Vážené studentky, vážení studenti,  
 
     dovolte mi zaslat Vám vybrané organizační informace před zahájením výuky 
předmětu První pomoc I. 
     Ve snaze zvýšit rozsah hodin praktické výuky byly veškeré přednášky v předmětu 
První pomoc I zrušeny. Výukové materiály jsou umístěny v Moodle a jsou z větší části 
doplněny o mluvený komentář.   
Výuka předmětu je tedy organizována jako elearning, 4 praktická cvičení, test 
v Moodlu, který je nutno absolvovat nejpozději před 3. praktikem. Studentovi, který 
test před 3. praktikem neabsolvuje (ať úspěšně nebo neúspěšně), bude automaticky 
započítána 1 neúčast. 
 
Umístění a organizace praktik 
 
Praktická výuka probíhá výhradně v prostorech Simulačního centra Lékařské fakulty, 
které je umístěno naproti Děkanátu v hlavní budově Lékařské fakulty v Šimkově ulici. 
Každá studijní skupina bude rozdělena do 2 podskupin (A a B). Nejprve absolvuje svá 
4 praktika podskupina A a následovat budou 4 praktická cvičení pro podskupinu B. 
Rozdělení do podskupin najdete na konci tohoto emailu. Je dovolena jedna 
neomluvená neúčast. Čtvrté praktikum je zápočtové. 
 
Výukové materiály 

Veškeré výukové materiály naleznete v systému Moodle v sekci: 

ČESKÉ KURZY/KLINIKA ANESTEZIOLOGIE, RESUSCITACE A INTENZIVNÍ 
MEDICÍNY/První pomoc (letní semestr - všeobecné lékařství) 

Praktika a test v systému Moodle před třetím praktickým cvičením 
 
     Aby byla praktická část výuky co nejpřínosnější a mohla být zaměřena především 
na vlastní nácvik praktických dovedností, je nutné si před zahájením praktické výuky 
zopakovat informace obsažené v přednáškách a přicházet na praktickou část výuky již 
teoreticky připraven. Velký důraz klademe na výuku základní kardiopulmonální 
resuscitace. Proto jsme na základě zkušeností z předchozích let doplnili do výuky 
povinný test, který je nutné absolvovat nejpozději před zahájením třetího praktického 
cvičení. Test má 10 otázek a k úspěšnému splnění testu je nutno odpovědět správně 
alespoň na 8 z nich. Na složení testu budete mít celkem 2 pokusy. Úspěšné 
absolvování testu je také jednou z podmínek k udělení zápočtu. Student, který bude 
v testu hodnocen jako neprospěl, bude mít možnost třetího pokusu po čtvrtém praktiku. 
 
Test se nachází v Moodlu v sekci: 

ČESKÉ KURZY/KLINIKA ANESTEZIOLOGIE, RESUSCITACE A INTENZIVNÍ 
MEDICÍNY/Testy/Test První pomoc/Test_První_pomoc_I_2025/26 

 
  



Podmínky zápočtu 
      

1) Je povolena 1 absence na výuce  
2) Úspěšné absolvování testu v Moodlu 
3) Úspěšné předvedení základní kardiopulmonální resuscitace na čtvrtém, 

zápočtovém praktiku.  
 
Případné omluvenky dotazy k organizaci výuky První pomoci směřujte na sekretariát 
naší kliniky na mail klara.plasilova@fnhk.cz 
 
Dotazy k testu a zápočtu směřujte na mail cakap3ar@lfhk.cuni.cz 
 
S pozdravem 
 
MUDr. Petr Čáka 
Zástupce přednosty KARIM pro výuku 


